

Лист 05.03.2021

Додаток 8

до Порядку

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України

від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця

Товариство з обмеженою відповідальністю «РОЯЛ ГРАНД ІНВЕСТ»
58005, Чернівецька обл., місто Чернівці, вулиця Головна, будинок 124-Б
код ЄДРПОУ 43304187, директор – Матичин Микола Миколайович, телефон (097)
9104273, електронна пошта та телефакс - відсутні

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти);

58005, Чернівецька обл., місто Чернівці, вулиця Головна, будинок 124-Б

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

договір відсутній, відпов. до ст. 7 Закону України «Про страхування» не вимагається

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці Не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Матичин Микола Миколайович

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Ліфти (п. 10 додатку 7 до Порядку), а саме:

1. Ліфт електричний пасажирський моделі (типу) «MRL - 630», серійний номер «VTR17847» швидкістю руху 1,0 метрів на секунду, вантажопідйомністю 630 кілограмів, рік виготовлення 2018, країна походження – Туреччина.

2. Ліфт електричний пасажирський моделі (типу) «MRL - 400», серійний номер «VTR17846» швидкістю руху 1,0 метрів на секунду, вантажопідйомністю 400 кілограмів, рік виготовлення 2018, країна походження – Туреччина.

Кількість робочих місць, в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення травм: На товаристві створено 20 робочих місць, з них 1 стосується виконання робіт підвищеної небезпеки, експлуатації та обслуговування обладнання підвищеної небезпеки що зазначається у цій декларації

Кількість будівель і споруд (приміщень): 1 будівля

Кількість виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів): 1

(найменування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

1. *Прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:*

Відповідальними за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки є: Директор товариства Матичин Микола Миколайович

Згаданий працівник пройшов навчання та перевірку знань Закону України "Про охорону праці" і нормативно-правових актів з охорони праці відповідно до видів робіт про які йдеться у цій декларації, правил пожежної безпеки та інших.

Товариством укладено договір на технічне обслуговування ліфтів, які зазначені у цій декларації з спеціалізованою організацією що має право на обслуговування ліфтів відповідно до вимог законодавства України _____

Створена служба з охорони праці та призначено відповідального за організаційно-методичне керівництво діяльністю структурних підрозділів й функціонування системи управління по охороні праці, підготовку керівних рішень та контроль за їх реалізацією:

- Відповідальний – директор

Призначено відповідальну особу за контроль технічної документації на підприємстві.

Призначено відповідальну особу за експлуатацію ліфтів

2. *Інформація про наявність служби охорони праці*

В товаристві наказом створена служба з охорони праці, затверджено положення про службу та наказом затверджено положення про систему управління охороною праці на підприємстві.

3. *Інформація щодо інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці*

У товаристві розроблені та затверджені наказом інструкції по охороні праці по професіям та видам робіт згідно положення про розробку інструкцій з охорони праці. Товариство у повному обсязі забезпечене інструкціями щодо проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці. Запис про проведення інструктажів робиться в Журналі реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці. Також у роботі товариства ведуться інші журнали, наявність яких передбачена чинними нормативно-правовими актами з питань охорони праці, зокрема журнали технічного обслуговування ліфтів у яких робляться відповідні записи в процесі обслуговування ліфтів, та інші.

Працівники товариства проходять навчання та перевірку знань відповідно до вимог нормативних актів з питань охорони праці за видами робіт про які йдеться у цій декларації.

Наказом директора створена постійно діюча комісія з перевірки знань з питань охорони праці, члени комісії пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці та мають посвідчення про перевірку знань законодавчих актів з охорони праці, гігієни праці, надання першої медичної допомоги потерпілим та інших нормативно-правових актів з охорони праці. Також наказом затверджено положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, затверджено графік проведення перевірки знань з питань охорони праці, робітники ознайомлені під підпис з планом-графіком проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, а також після перевірки знань з питань охорони праці оформлюються протоколи для допуску робітників до виконання робіт.

4. *Інформація щодо експлуатаційної документації.*

Працівники товариства забезпечені необхідною технічною, експлуатаційною та нормативно - правовою документацією на обладнання, зокрема технічними паспортами ліфтів, що експлуатуються (застосовуються), інструкціями з експлуатації та обслуговування, необхідною конструкторською документацією, кресленнями принциповими електричними схемами, тощо.

5. *Інформація про наявність засобів індивідуального захисту.*

Працівники забезпечені всім необхідним спецодягом та засобами захисту від впливу шкідливих середовищ, відповідно до мінімальних вимоги безпеки і охорони здоров'я при використанні працівниками засобів індивідуального захисту на робочому місці (Наказ

Мінсоцполітики від 29.11.2018 № 1804), такі засоби зберігаються у технічно справному стані та проходять технічне обслуговування, експлуатаційні випробування та перевірку відповідно до вимог нормативних документів та рекомендацій виробників.

6. Інформація щодо нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення

Матеріально – технічна база відповідає вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки. Товариство має нормативно – правову, матеріально технічну базу та навчально - методичне забезпечення та матеріали для організації роботи з навчання, перевірки знань з питань охорони праці в повному обсязі та в справному стані.

В товаристві затверджені програми проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, розроблені тестові білети по професіям з перевірки знань з питань охорони праці, наказом затверджено та введено у дію положення про проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, підприємство має необхідні приміщення для проведення навчання з питань охорони праці, що забезпечені плакатами та наглядними посібниками, нормативно правовими актами з охорони праці.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявністю служби охорони праці, інструкції про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



Матичин М.М.
(ініціали та прізвище)

25 листопада

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 04 03 20 21 р. № 77 21 061

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.

